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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ενεργή εμπλοκή των μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία
με βιωματικές δράσεις (εκτέλεση πειραμάτων, επίλυση
προβλημάτων), ομαδοσυνεργατικές προσεγγίσεις και χρήση
εκπαιδευτικών λογισμικών.
Κινητοποίηση μαθητών για συμμετοχή σε διαγωνισμούς και
εκπαιδευτικές δράσεις από άλλους φορείς.
Διαθεματικές προσεγγίσεις των θετικών επιστημών με
στοχευόμενες δράσεις.

Βελτίωση της στάσης των μαθητών
απέναντι στις Θετικές Επιστήμες
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Συνδιδασκαλία

      Παρουσία και συνδιδασκαλία καθηγητή ειδικής αγωγής στο
μάθημα της γενικής τάξης σε στοχευμένα τμήματα και για ορισμένες
ώρες μέσα στο τετράμηνο με στόχο την εξοικείωση όλων των
μαθητών με τους εκπαιδευτικούς του τμήματος ένταξης.

Επικοινωνία με μαθητές ΕΕΕΕΚ

    Σύσταση ομάδας μαθητών που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν
επαφή και επικοινωνία με μαθητές που φοιτούν σε ειδικό σχολείο
της περιοχής. Στόχος της δράσης είναι η εξοικείωση των μαθητών με
συνομηλίκους τους με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και η
ανάπτυξη φιλικών σχέσεων μεταξύ τους.  Η επαφή θα
πραγματοποιείται μέσω skype λόγω υγειονομικών μέτρων.

Παρουσίαση με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα ΑμεΑ

Καλλιέργεια θετικών αντιλήψεων και
υποστηρικτικού κλίματος για τους
μαθητές με Ειδικές Εκπαιδευτικές
Ανάγκες

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ενίσχυση των δεξιοτήτων αποτελεσματικής
επικοινωνίας/ανάπτυξη ενσυναισθηματικής  ακρόασης των
εκπαιδευτικών.
Ενημέρωση εκπαιδευτικών - μαθητών - γονέων σχετικά με το
bullying/συμβουλές για την πρώιμη ανίχνευση - την άμεση
παρέμβαση σε εκδήλωση  εκφοβιστικών συμπεριφορών.
Εφαρμογή ανθρωποκεντρικών προσεγγισεων αντιμετώπισης
των εύφλεκτων περιστατικών.
Δημιουργία ομαδων διαμεσολάβησης μαθητών ώστε να
λειτουργούν αποσυμπιεστικά όταν εκδηλώνονται επιθετικές
συμπεριφορές.

Σχολική πολιτική πρόληψης και
αντιμετώπισης του εκφοβισμού

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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“Επανεκκίνηση” και αναθέρμανση της επικοινωνίας μαθητών
και εκπαιδευτικών.
Εντοπισμός των προβλημάτων επικοινωνίας μαθητών -
εκπαιδευτικών μέσα από ειδικά διαμορφωμένα/στοχευμένα
ερωτηματολόγια για τους μαθητές/μαθήτριες και τους
εκπαιδευτικούς του σχολείου μας.
Τακτική συνεργασία με το 15μελές του σχολείου και τα 5μελή
των τμημάτων.

Ενέργειες για τη βελτίωση της
συνεργασίας μαθητών/τριών και
εκπαιδευτικών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η επανεκκίνηση της δια ζώσης επικοινωνίας σχολείου
οικογένειας.
Η από κοινού σχολείου - οικογένειας ανάληψη πρωτοβουλιών
συνεχής επικοινωνίας.
Ενίσχυση της αμφίδρομης σχέσης εμπιστοσύνης που είναι
απαιτούμενη για την αρμονική και ομαλή συνεργασία
σχολείου - γονέων.
Διατήρηση και ενίσχυση των διαδικτυακών διόδων
επικοινωνίας που πρόεκυψαν λόγω της πανδημίας.

Αποκατάσταση - βελτίωση ( λόγω
covid 19) καναλιών επικοινωνίας
σχολείου - οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στεγανοποποίηση της οροφής του.
Εμπλουτισμός με βιντεοπροβολέα τεχνολογίας dlp-shortthrow.
Ηχομονωση.
Πραγματοποίηση σχολικών εκδηλώσεων - συλλόγου
διδασκόντων - συλλόγου γονέων.
Διοργάνωση σεμιναρίων και ενδοσχολικών επιμορφώσεων.

Αναβάθμιση του Αμφιθεάτρου
Εκδηλώσεων

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Γνωριμία των ιστορικών γεγονότων από τις πηγές και
κατανόηση της σημασίας τους για τις εξελίξεις στην Ελλάδα
και τον ελληνισμό.
Συζήτηση για το έγκλημα της Γενοκτονίας και εκπαίδευση για
την αποτροπή τέτοιων εγκλημάτων.
Επαφή και συνεργασία με το τμήμα Πολιτισμού του δήμου
Παύλου Μελά,  με Μικρασιάτικους και Ποντιακούς
πολιτιστικούς συλλόγους, με τμήματα και σχολές του Α.Π.Θ.
και του ΠΑΜΑΚ, το Οικουμενικό Πατριαρχείο και άλλους
φορείς που ασχολούνται με το Μικρασιατικό Ζήτημα.

Μικρασιατική Καταστροφή:
Πρόσφυγες - παρελθόν, παρόν και
μέλλον

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Επιμόρφωση εκπαιδευτικών από ειδικούς στην Ειδική Αγωγή
και Εκπαίδευση με σκοπό ο εκπαιδευτικός να κατέχει γνώσεις
που αφορούν στις κυριότερες πιθανές διαταραχές των
μαθητών: Ειδικές αναπτυξιακές διαταραχές λόγου και
ομιλίας, ειδικές μαθησιακές δυσκολίες (δυσλεξία, δυσγραφία
και δυσαναγνωσία) και να κατέχει βασικές αρχές παρέμβασης
των ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών.
Ομιλίες ειδικών με αντικείμενο την Υγεία και Ασφάλεια στο
Σχολικό Περιβάλλον με σκοπό οι εκπαιδευτικοί  να μπορούν
να αντιμετωπίζουν τα συνήθη προβλήματα υγείας που μπορεί
να προκύψουν στον χώρο του σχολείου.
Ομιλίες ειδικών με θέμα «Συμβουλευτική & Επαγγελματικός
Προσανατολισμός» έτσι ώστε οι εκπαιδευτικοί να
εξοικειωθούν με τις βασικές αρχές της Συμβουλευτικής και να
εμβαθύνουν στην κατανόηση των θεμάτων του
επαγγελματικού προσανατολισμού και της καθοδήγησης.

Διεύρυνση των εκπαιδευτικών
δεξιοτήτων των καθηγητών της
σχολικής μονάδας
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Ενημέρωση εκπαιδευτικών σχολικής μονάδας για τη χρήση
των ΤΠΕ (Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών),μέσω
ηλεκτρονικών μέσων, για τα διαθέσιμα σεμινάρια που
μπορούν να παρακολουθήσουν.
Ομιλίες εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας προς τους
άλλους εκπαιδευτικούς της μονάδας γύρω από το αντικείμενο
του μαθήματος που διδάσκουν, τις τυχόν δυσκολίες που
αντιμετωπίζουν στη διδασκαλία τους και την ανεύρεση
τρόπων αντιμετώπισης των πιθανών προβλημάτων που
αντιμετωπίζουν.

Βελτίωση της επικοινωνίας και της
αλληλεπίδρασης μεταξύ των
εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σχεδιασμός και υλοποίηση ενός τουλάχιστον προγράμματος
eTwinning ή Erasmus.
Ενίσχυση συμμετοχής σε περισσότερα εθνικά προγράμματα
και διασφάλιση της ολοκλήρωσής τους.
Συνέχιση των δράσεων κοινωνικού ενδιαφέροντος και
επαύξησή τους ώστε να φτάσουν σε προ πανδημίας επίπεδα.
Εμπλοκή περισσότερων εκπαιδευτικών και μαθητών στα
παραπάνω προγράμματα.
Ενίσχυση των πρωτοβουλιών των μαθητών προς επίτευξη των
προαναφερθέντων στόχων.

Ενίσχυση συμμετοχής σε
προγράμματα και δράσεις κοινωνικού
ενδιαφέροντος


